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. \ 3. Asagidaki cimlelerde kullanilan nokta-

1 I Asagidak lelerde kullanil k

J’ W‘ lama isaretleri dogru ise ‘D", yanlis ise

| insonoglunun ilk defa atesle \‘ " kutucugu isaretlenecektir,

‘ tanismasinin binlerce yl énce | % , o

| | Ankarali arkadasi geldi mi”

- yldirim dusmesi sonucu basladig \‘ Hey, 6ndne bak!

‘\ dustintlmektedir. Buna benzer @@ Pazardan cilek, ve elma ald.

- nedenlerle olusmus yanginlar,
- cok uzun bir stre dinyadaki tek Bu etkinligin dogru yapilisi asagidakiler-

A DD/ BOD C
Yukaridaki metne gére hangisi dogru- DY

O®
dur?

A. insonoglu ilk defa atesle tam bin

~ ates kaynagi oldu.

w

gll once tanismistir, — § =, %u\lon\\m =

3. Yanginlar her zaman tek ates 7§ - 7/*> Gbkhor@%r geziye katilmadh. (5
§ o N - BN
aynagt oldu § A/ Arkadasim (kgiz mahallesindeydi O(i‘:}f
Ansanoglunun ilk defa atesle ° —
. . ® | Robam Ingjilizce konusuyor.
tanismast, yldirim dismesi

sonucu olmustur. \_/~ Yukaridaki cimlelerin hangilerinde 6zel

‘2- Yandaki sozctk

- adlarin yazimyla ilgili yanlislk yapilmis-

(¢] w A
ciftleri es anlamliysa | 2 koro-::-be%oz X tir?
semboller ger de- g kusku-stiphe e AXve® B. A @ ve A
gistirecektir, es an- 1o m -
lamli degjlse her- | JemerTeme R

hangi bir yer degistirme olmayacaktir,

Buna gére sembollerin gérintmd 5. Kugtk yasta insanlar daha kolay egiti-

nasil olur? lirler. Bu konuda atalarimiz da
Ak A @ e K demisler.
¢ v voe Bu ifadede noktali yere asagidakilerden
- - hangisi yazilir?
C.A * A. davulun sesi uzaktan hos gelir
o v 3. sakla samani gelir zamani
B == @ogoc gosken egilir
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e 1O¢
6. Nese kaynagdir coc 8. /M
ese kaynagidir cocuklar 195 1% 267 | 555
Moutluluk fisildarlar
Dinyalarina girince 119
Gilicikler sacarlar %fa wsa| | 396
_ Yukaridaki siir ile ilgili hangisi yan- = 33;2
ir misradan olusmustur, — o | o
B. Sairin adi yazimarmstrr, |~ Yuliorldakl‘ boglontllh' toplama islemin-
C. Dért dizeden olusmustur, L de "7 yerine hangisi yazlmalidir?
A.630  B. 640 @50
7. 3 toplononll bir toplama isleminde B 1
toplononlogllordm § + D
En kicik toplanan 125 olduguna é q."34) + B8 - 675" islemine goére
e gore toplam kactir? § A-B kactir?
s A a5 coes B AS B4 CS
Alduo.-!r_ O(teonce /&__Llé;;‘g_ :}_’1:(_\

%

12.€ 1% (=

10. Soner @gretmen toplama ve cikarma islemi ile ilgili bir oyun tasarlamistir,
Oyunda 3 tane kart kullanlmistir. Kartlar "AB,C" harfleriyle isimlendiril-
mistir. Oyunun kurallar su sekildedir:

- Her kartin Uzerine farkli sayda noktalar konulmustur.

- A kartindaki nokta saysi en fazlaysa (A+B)-C islemi yapilacaktir,
- B kartindaki nokta saysi en fazlaysa (A+B)+C islemi yapilacaktir.
- C kartindaki nokta saysi en fazlaysa (A-B)+C islemi yapilacaktir,

oo ||oeoe OOR*E*L CCRCI B ) L) (g-;f;)-(_ LI () ...:’n-?,)+C.
S | ] e A | | R O O | FE | A
D) eoo||[eoee 13 eoo (oo ooo"“_‘i—_’— L) oo LI -

2 &) o0 DD D AD D A D
Soner C)gretmen masasind gukorldaki gibi Gc farkli sekilde kartlar
dizmistir. Buna gére Uc durumda da olusturulan |slemler|n sonuclarinin

toplamlari kaca esittir? 'B* =+ [0
A. 50
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11. Buket, aklindan tuﬁugu sayya 327
ekleyerek 600 sonucunu buluyor.
Buketin aklindan tuttugu sayinin

167 eksigi kactir?

A. 760 B. 424 @106
3-@?&0 2234
_ 2323 _ 162
233 ’106/
/4

12. Verilen toplama isle-
minin tahmini sonucu
ile gercek sonucu
arasindaki fark kactir?

3.2 C. 4
— | IZ} n — Or\\u’j‘n Junfdfl’rw\)
lﬁhf“'\'n '_‘b /}5/
Sanwe R 66O
Lo BT

= 165 + 278
=% + 193

Ll

Yukaridaki esitliklere goére # yerine,

yazilacak dogal say asagidakilerden

hangisidir?
A. 760 50 C. 106
uu‘é
|
";i_%_a, =K
— )
14. Bir markette hafta sonu 110 kilogram

patates, patateslerden 30 kilogram
fazla da domates satilmistir,

Hafta sonu markette SG\JI[GH patates
ve domates miktari toplam kag

kilogromdur’?
A. 140 3. 220

_P:ﬁf_‘_ﬁ_ Domates Tog‘: :ﬂ)
11049 {o+30= kO ij—LQ——

259

sonerhoca.net

15. Asagidaki durumlardan hangisinde san-
digi hareket ettirmek daha zordur?

Yere dusen tas hizlanir,
Saatin sarkaci dénme hareketi

yapar.
Direge carpan top yon degistir-
me hareketi yapar.

] @Durogo yoklasan otobis hizlan-

ma hareketi yapar.
CEDOA

Yukaridoki ifadeler dogrugsa "D°, yanlis-

Hareket 5'c'>nUnUn tersine uygu-
lanan kuwvet cismi govoslotlr.

sa Y bolumu boyanacaktirBuna gére
boyanan harflerle hangi sézcuk olustu-
rulur?

ALSALLA @ONME C. DAMLA

17.Bir marangoz iki tahtay birbirine tuttur-
mak icin birkac civi kullanmistir. Civilere
cekicle vurarak bu islemi gerceklestirmistir,
Buna gére civiye uygulanan kuvvet han-

gisidir'?
@itme

A. Bastirma
C. Cekme
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N SOYADI:

Yukaridakilerden kac tanesi eemizin
zamanindaki oyuncaklardan biri ola-

bilir? SINIFI:

‘E! B. 4 C.2
PUANI:

1.9.70 yasinda olan dedesi, Sibele han-

gisi ile ilgili anisini anlatmis olamaz?

@o ptop

3. Topac
C. Tahtadan yapilmis araba

ADI:

sonerhoca. net

20.

Yaren, bilgisayari ile oynarken dedesi

yanina geldi. Dedesi, saskinlikla bilgisa-

yara bakiyordu, lcindeki oyun ona ok

ilging gelmisti. Itk defa bilgisayar oyunu

ile karsilasmist.
Yukaridaki paragrafa gére asagidaki
yorumlardan hangisi yapilabilir?

A. Yaren, dedesini bilgisogorlo OHI’\GTTI.

3. Dedesi bilgisayarda oynayamad:.

0000000000000 0000000
=== @@= == = N
PPPPHVOOOGOOOOODOOOE

BEEEEEEEEEECARCI D)

edesinin zamaninda bilgisayar
oyunlarr yoktu,




